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1. Bienvenido

Gracias por elegir SNT1016, el adaptador WiFi USB N/150Mbps de Sveon para conectar en red de forma inaldmbrica su
portatil o PC. El adaptador SNT1016 dispone de conector RP-SMA para el uso e intercambio de antenas RP-SMA Hem-
bra para una mayor recepcioén de su red.

Através de este manual le mostramos como instalar correctamente el dispositivo para conseguir el maximo rendimiento.

2. Caracteristicas

La tecnologia Wireless-N* ofrece una conectividad de alto rendimiento en velocidad y cobertura en redes Wireless N,
pero también puede conectarse con redes Wireless G y B. Gracias al adaptador Sveon SNT1016 con antena RP-SMA y
chipset Ralink 5370 permite conseguir velocidades y alcance aun mayor a otros dispositivos N.

Conéctese rapido y sin fisuras gracias al software propio de Ralink y a la encriptacion de seguridad WPA2. Soporta en-
criptacion de datos WEP/64/128, WPA, WPA2 y WPS.

La SNT1016 cuenta con el sistema WPS (Wi-Fi Protected Setup), el WPS facilita el uso de sistemas de encriptacion
WPA/WPAZ2 sin necesidad de utilizar claves complicadas de configuracion.

*El rendimiento real puede variar dependiendo de factores como condiciones climatolégicas, materiales de construccion,
interferencias de aparatos electrénicos, emision de la onda del Modem/Router ...

3. Requisitos del sistema

- Ordenador de sobremesa ¢ portatil con puerto USB 2.0 disponible.*
- Sistema operativo XP con “Service pack 2”, Vista, Win7

- Unidad de CD/DVD.

- Procesador 300MHZ con 64mb de RAM.

- Modem/Router inalambrico 802.11b/g 0 802.11n.

* Si se conecta a través de un puerto USB 1.1 la velocidad y el nivel de sefial se veran notablemente reducidos.

4. Especificaciones técnicas

- Standar: IEEE 802.11n, 802.11b, 802.11g
- Modulacién: OFDM/CCK/16-QAM/64-QAM
- Interfaz: USB 2.0 (compatible USB 1.1)
- Frecuencia: 2.4-2.4835Ghz
- Distancia de transmisién: Interior: 100m / Exterior max: 300m
- Potencia de transmision: 11n: 15dbm / 11g: 15dbm / 11b: 18dbm
- Tasa de Datos:
11n: 27, 54, 108, 150Mbps
119: 6, 9, 12, 24, 36, 48, 54 Mbps
11b: 1,2,5.5, 11Mbps
- Encriptacion: 64/128 bit WEP, WPA/WPA2, WPA-PSK/WPA2-PSK (TKIP/AES)
- Sensibilidad receptor:
68 dbm 10% (135m, 108m, 54m)
85 dbm 10% (11m)
88 dbm 10% (6m)
90 dbm 10% (1m)
- Chipset: Ralink 5370
- Sistema Operativo: Windows XP32/64, Vista 32/64, Win 7 32/64
- Entorno de uso:
- Temperatura de funcionamiento: 0°C~40°C
- Temperatura de almacenamiento: -40°C ~ 70°C
- Humedad relativa: 10% ~ 90% (sin condensacion)
- Humedad de almacenamiento: 5% ~ 95% (sin condensacion)

5. Contenido

- Adaptador SNT1016 con conector RP-SMA (cuerpo Hembra/ pin Macho).
- Antena 2dBi omnidireccional con conector RP-SMA.

- Base Prolongador USB de 1,5 m.

- CD driver.

- Manual de usuario (incluido en el CD del producto).

- Tarjeta de garantia.

- Guia de Instalacion Rapida

6. Hardware

1. Base USB

2. Adaptador SNT1016

3. Antena RP-SMA

4. Puerto USB

5. LED indicador de estado
6. Boton WPS

7. Conector antena RP-SMA
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7. Instalacion del driver en el PC

1. Inserte el CD de instalacion en la unidad de CD ROM de su PC, aparecera automaticamente el menu de instalacion.

En caso contrario vaya a “Mi PC”, haga clic sobre la unidad CD/DVD vy ejecute el archivo “autorun.exe”.

2. Seleccione la opcion “Driver SNT1016” para empezar la instalacion del driver.

3. A continuacion aparecera la ventana inicial de instala-
cion. Lea detenidamente los términos de licencia y haga
clic en “Aceptar” si esta de acuerdo. Haga clic en “NEXT”
para continuar.

4. En la siguiente pantalla haga clic en:

- “Install driver and Ralink WLAN utility” si desea instalar
los drivers de la tarjeta y el software de redes

- “Install driver only” para instalar solamente los drivers
y usar el entorno de Windows para conectarse a través
de la red.

A continuacion pulse en “Next” para continuar con la ins-
talacion.

5. Si en la anterior opcion seleccioné “Install driver and
Ralink WLAN utility”, en la siguiente pantalla podra esco-
ger el software para conectar con las redes inalambricas
“Ralink Configuration tool” o “Microsoft Zero Configura-
tion Tool”.

Haga clic en “Next” para continuar con la instalacion.
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6. Si desea modificar algunas de las opciones anterior- [Tk weees G - il Wesd e SNT1016 Manual de usuario
mente seleccionada pulse “Back”.
Para continuar con la instalacion haga clic en “Install”.
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7. Una vez terminada la instalacion haga clic en “Finish”.
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8. Conexion del dispositivo

1. Conecte el adaptador o la base USB a un puerto USB libre de su PC. Sera reconocido e instalado por el asistente de
instalacion de Windows de forma automatica.

2. Acceda a través del menu Inicio “Ralink Wireless Utility” o en el icono de la barra de Windows. N

- Sistema operativo Windows XP

e LA R E GRLT

Vo X

Perzonalizar...

Dependiendo del estado del adaptador SNT1016, el icono aparecera en los siguientes colores:
M, Indica que la unidad no esta conectada a ninguna red.
m Indica que la unidad esté conectada y que el nivel de recepcion de sefial es bueno.
4 Indica que la unidad esta conectada y que el nivel de recepcion de sefial es normal.
K. Indica que la unidad esté conectada y que el nivel de recepcion de sefial es regular.

M Indica que no se ha detectado el dispositivo SNT1016




8.1 Configuracion de la utilidad RaUl

La utilidad RaUl es una aplicacion que le ayudara a configurar el adaptador inalambrico SNT1016, monitorizando el es-

tado de la red durante el proceso de configuracién.
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En Windows XP, provee una utilidad llamada “Windows Zero Configuracion” la cual provee la configuraciéon mas basica
y propia de Windows para establecer conexiones. RaUl puede trabajar conjuntamente a con WZC (Windows zero confi-

guration) mostrando solo funciones de monitorizacién y no interfiere en la configuracion de WZC.

Para activar WZC pulse con el boton derecho del ratén sobre el icono RaUl como muestra la imagen.

Utilidad de configuracion de lanzamiento
Cambiar a modo 5TA + AP
Cambiar a modo AP

Salir

Personalizar...

o e
11/04/2012
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Nota: Cuando se activa WZC, algunas opciones de RaUl no se podran usar.

La siguiente imagen muestra como WZC trabaja con RaUl de forma conjunta.

' Conexiones de red inaldmbricas B

TR Elegir una red inalambrica

@ Actualizar lista de redes
en el alcance o para obkener més informacisn.

Haga clic en cualquier elementa de |3 siguiente lista para conectarse a una red inaldmbrica

<2 Configurar una red
inalémbrica doméstica o
de oficina pequefis

Tareas relacionadas

3 Informatitn sabie redes
Inalémbricas

Cambiar el orden de las
redes preferidas

o Cambiar configuracién
avanzads

«ﬁ)) WLAN_99
' Red inglambrica con seguridad habiltada Ii[l["]

(‘i))

'i’ Red inalémbrica con seguridad habiltads (WPA) Il“l
((i)) WLAN_40

'i" Red inalémbrica con seguridad habiltada Il“l
((i» Sveon

Red inalémbrica no segura il
(‘i)) SOANCA

¥ Red inalémbrica con sequridad habiltada il

Conectar
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9. Conexion a unared

9.1 Conexion a una red usando WZC

Si utiliza WZC para configurar la conexién a la red inalambrica nos mostrara la siguiente imagen.

Pulse sobre el icono 1 para “Ver
redes Inalambricas disponibles”

1&:00

Zambiar configuracion de Firewall de \Windows

Abrir Conexiones de red

Aparecera la siguiente ventana:
Si su Red Inalambrica esta protegida, la
red aparecera con la imagen de un can-
dado.

IF,

Para conectar a su red, pulsela

- A continuacion haga clic en conectar.

F.eparar

¥er redes inalambricas disponibles

Tareas de red
B Actuslizar lista de redes
<2 Corfigurar una red

inalambrica doméstica o
de oficina pequefia

Tareas relacionadas

i) Informacion sobrs redss
inalambricas

< Canbiar el arden de las
redes preferidas

‘g Cambiar configurarion
awanzada

& actualizar lista de redes

< Corfigurar una red
inalambrics doméstica o

de oficina pequefia
Tareas relacionadas

\LJ Informacion sobre redes
inalambricas

¢ Cambiar el arden de las
redes preferidas

‘4 Cambiar configuraridn
avanzada

13 Conexiones de red inaldmbricas B

Elegir una red inalambrica

Haga clic en cuslquier elementa d la siguisnte lista para conectarse & una red inslambrica
en el alcance o para obtener mas informacian,

« Tf” WLAN 99

*{ Red inalmtrica ron sequridad habiltada walll]
(“ﬂ})

/ Reed inalimbrica con seguridad habiitada (WP aitll]
« T) WLAN_40

/ Red inalambrica con seguridad habiitada il
({ﬁ)) Syeon

Red inalémbrica no segura IIII!
(‘ )) SOANCA

ﬁ 'T' Red inalémbrica con sequridad habiitada IIHI][I

Haga clic en cuslquier slemento de la siquients lista para conectarse & una red inslémbrica
en el alcance o para obtener mas informacidn,

(fﬁﬂ

‘i’ Red inalambrica con sequridad habiitada (WPa) ll'll

« ﬁ” WLAN_99

¥ Red on seguridad habiltada anlll]
({ﬁ}) WLAN_40
't Red inaldmbrica con segquridad habilitada II'“
SOANCA
(D)
“q i

Conectar
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Aparecera una ventana solicitando la clave de su red inalambrica.

Conexion de red inalambrica El

La red 'Sveon’ requiere una clave de red (tambien llamada clave WEP o clave WPA). Una clave de red
ayuda a prevenir gue intrusos desconocidos se conecken a esta red.

Claye de red: | |

[ Coneckar ] [ Cancelar

9.2 Conexidn a una red usando RaUl

Cuando se ejecute RaUl le mostrara una lista con las redes inaldmbricas disponibles. Para verla pulse en el icono con
forma de lupa del panel principal.

La lista incluye los campos mas usados, SSID, canal, tipo de red, seguridad y porcentaje de la sefial. El icono verde le
indica indica la red a la cual se esta conectado en ese momento.

. 1. Acceda a través del menu Inicio “Ralink Wireless Utility” o pulsando en el icono de la barra de herramientas de
Windows

2. Pulse sobre el icono con forma de lupa que aparece en el panel principal para mostrar la lista de redes inaldambricas
disponibles.

3. Pulse sobre la red a la que desee conectarse “SSID(nombre de la red)” y haga doble clic para conectarse. Se abrira
una ventana que le mostrara la proteccion de la red a la que quiere conectarse.

4. Pulse sobre la flecha derecha para ir al siguiente paso de la instalacién e introduzca la contrasefia de su conexion.
5. Vuelva a pulsar la flecha derecha para ir al siguiente paso. Espere hasta que la conexion se haya realizado.

6. Una vez conectada a la red inalambrica, en el panel principal le apareceran los datos de SSID, velocidad y direccion
IP de su red

- Site Encuesta =
PEDR@W 1 x| BE
AG Y 9 [b] T 3%
M v e B T a2
HP-nomadel 180554 & 6 B 0%
- 190 | T
WLAN_OF ® 2 1] T o%
WLAN_21 ¥ e L) T 1%
WLAN_3F ¥ e ) T 2%
WLAN_58 ¥ & ) T 2%
WLAN_AD Y s B T 0%
WLAN_DF Y 3 B T 7™
~Informacidn AP
SSID Svean autsnticadén  WeA2PsK | (€, 2)
MAC Address  00-08-9F-0C-83-24 difrado g5 |

7. Si se ha establecido correctamente la conexion, el Modem/Router nos proporcionara los datos de configuracion.

9.3 Afadir la configuracidn de red a un perfil

Una vez completada la conexion, afiddala a un perfil para que cada vez que reinicie/encienda su equipo este se conecte
automaticamente a la red inalambrica.

1. Pulse sobre el icono en forma de lupa para que aparezca la lista de redes donde podra ver la red a la que esté co-
nectado.

2. Pulse sobre el icono “Afadir Perfil”. Aparecera una ventana donde se le indicara un nombre por defecto para el perfil.
Si lo desea, cambielo.

e Eamala %
L] P @m
5 Lo
& "™
1 M1 e
z -
. B Esta informacion del SSID aparece automati-
: ¥ 2 camente. El tipo de red aparece por defecto.
3 L oo Pulse en la flecha verde derecha para el si-
guiente paso.
S50 [Sveon -
Too dered @ kpekines - Comcin S0 9] m "
™ Ad o - conectarse & ool eoRxs mm Svpeny tenbcacdn WPAZPR | (K0
MAC Addrei  D0<HIFOCE34 ok 285 !.
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3. Vuelva a introducir la contrasefia de su red. Haga clic sobre la flecha verde derecha. Vuelva a pulsar la flecha verde
de siguiente hasta que su perfil aparezca en la lista de perfiles.

perfil Lista x

+xERO

PROF1 Sveon T ¥

"Informacian del perfil
Perfil Nombre PROF1 autenticadon  WPAZ-PSK
S5ID Sveon cifrado AES

4. Puede activar y/o desactivar los perfiles haciendo clic en el botén verde.

9.4 Conexion con WPS

El sistema WPS es un estandar con el que se pretende facilitar la puesta en marcha de una red segura. Para conectar el
adaptador SNT1016 a la red mediante WPS es necesarios que el Modem/Router disponga de esta tecnologia. WPS es
un estandar promovido por la Wi-Fi Alliance para la creacion de redes WLAN bajo el logo

La SNT1016 cuenta con dos métodos basicos para el funcionamiento con WPS, con uso de PIN (Personal identificacion
Number) y PBC (Push Button Configuracion).

Modo PIN
Si utilizamos el modo “PIN” Especifique si su MODEM/ROUTER actua como “Registrar” 6 “Enrollee”.

Cuando su Modem/Router actia en modo “Registrar”, debes insertar ” Add Enrollee PIN Code” en la seccion de “WPS
config” de su Modem/Router, este “Enrollee PIN CODE” debe ser provisto por el “Enrollee Code” del software Ralink
RaUl.

WPS Config
WES COANg Memed  PIN - Personal identificaton Number ~
Add Enralle PiN Code

Ejemplo Router.

StatWFPS Config

Ejemplo SNT1016.

WPS AP List

I ~Pin Code -

'115100894 Renew |
| e

- WPS Profile List - -~ Config Mods -

!Enrollee > I |

| Progress »= 0%

Dizconnect

Cuando su Modem/Router actia en modo “Enrolle” en “WPS config” de su MODEM/ROUTER el “PIN Code of this AP”
sera generado para usted. Este PIIN CODE” debe ser provisto por el modo Registrar “PIN CODE” del software Ralink
RaUl.

Ejemplo Router.

WPS Config Method  PIN - Personal Identification Number -

IHNCOGeOHhiS.’P 59686781 I
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Ejemplo SNT1016.

WPS 4P List

formation

Pin Code
59686781 | [enl)

WPS Profile List

ExReghW031207 T

Config Mode
Registrar -

L Do I Frogress »» 0%
——

Nota: Las imagenes de configuracion del Router pueden ser diferentes dependiendo del modelo Modem/Router que uti-
lice.

Modo PBC

Si utiliza el método PBC (Push Button Configutration/ pulsando el botén de WPS) el proceso es mucho mas sencillo. Solo
hay que pulsar el botén “WPS” del Modem/Router y a continuacion el botén del dispositivo SNT1016. Este método tiene
un inconveniente y es que cualquier dispositivo con WPS podria conectarse a la red durante el intervalo de tiempo en que
se configura el acceso, es decir, durante unos minutos desde que pulsamos el botén WPS del Modem/Router.

10. Especificaciones de direccion MAC

En redes de ordenadores la direccion MAC (MEDIA Access Control) es un identificador de 48bits (6 bloques hexadeci-
males). Se conoce como direccion fisica en cuanto identificar dispositivos en red. Cada dispositivo tiene su propia direc-
cién MAC determinada y configurada por el IEEE (los ultimos 24 bits) y el fabricante (los primeros 24bits).

Las direcciones MAC se incluyen directamente en forma binaria en el Hardware en el momento de su fabricacion.

En la mayoria de los casos no es necesario conocer la direccién MAC, ni para montar una red ni para configurarla en una
conexién a Internet. Pero si desea configurar una red Wifi con filtrado MAC, es necesario conocer dicha direccion MAC.
En el sistema seguridad es un refuerzo para su red ya que tedricamente se trata de una direccién Unica y permanente.

Aunque en todos los sistemas operativos hay métodos que permiten a las tarjetas de red identificarse con direcciones MAC
distintas a la real.

EI SNT1016 incluye la direccion MAC en un adhesivo situado en el dispositivo.

Informacion de interés
Declaraciéon de conformidad CE

Sveon declara que su modelo SNT1016 cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposicio-
nes aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Restricciones

R&TTE 1999/5/EC

WLAN 2.4 - 2.4835 GHz

IEEE 802.11b/g/n

Spectrum regulation MHz, Europa (ETSI) max. EIRP indoor max. EIRP outdoor
Europe 2400-2483.5 MHz 100 mwW 100 mW
2400-2454 MHz 100 mW 100 mW
France
2400-2483.5 MHz 100 mW 10 mwW

Aviso

Este simbolo en el producto o sus baterias significa que ni este producto ni sus baterias deben desecharse junto con el
resto de la basura doméstica.

En este caso, es su responsabilidad llevarlo a un punto de recogida adecuado para
el reciclaje de baterias y equipos eléctricos y electrénicos. la recogida selectiva y el
reciclaje ayudaran a conservar los recursos naturales y a evitar posibles consecuen-
cias negativas para la salud del hombre y el medioambiente debidas a la posible pre-
sencia de sustancias peligrosas en baterias y equipos eléctricos y electrénicos
desechados de forma inadecuada.

Para obtener mas informacion acerca de donde desechar baterias y equipos eléctri-
cos o electronicos, pongase en contacto con la oficina local de su ciudad/municipio.
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1. Welcome

Thanks for choosing SNT1016, a WiFi USB N/150Mbps adapter from Sveon to connect your laptop or computer through
a network in a wireless mode. This adapter includes a RP-SMA female antenna which you can move or replace to get a
better coverage.

Through this user guide we will show you how to connect and use the device to get the best performance.

2. Features

The Wireless-N technology* offers a high speed and maximum coverage in Wireless N networks but also allows you to
connect your devices through a wireless network G or B. In addition, thanks to this adapter with RP-SMA antenna and its
chipset Ralink 5370, you can get a higher speed and coverage than other “N” devices.

Connect your PC or laptop in a very fast and easy way, thanks to Ralink advanced software and thanks to WPA2 security.
The device supports the data encryptation WEP/64/128, WPA, WPA2 and WPS.

SNT1016 device includes WPS (WiFi Protected Setup) system. This system makes easier the connection between
devices through the network (with WPA/WPA2 data encryptation).

* The performance of Wireless N Tecnology depends on the usage environment.

3. System requirements

- PC or laptop with an available USB 2.0 port*
- OS: XP with Service Pack 2, 2000, Vista, W7
- CD/DVD ROM unit

- Processor 300MHZ with 64mb of RAM.

- Wireless Modem/Router 802.11b/g 0 802.11n

* If you use an USB 1.1 connection the speed and signal level may be reduced.

4. Technical Specifications

- Standard: IEEE 802.11n, 802.11b, 802.11g
- Modulation: OFDM/CCK/16-QAM/64-QAM
- Interface: USB 2.0 (compatible USB 1.1)
- Frequency: 2.4-2.4835Ghz
- Transmission distance: Indoor: 100m / Outdoor max: 300m
- Transmission power: 11n: 15dbm / 11g: 15dbm / 11b: 18dbm
- Data rate:
11n: 27, 54, 108, 150Mbps
119: 6, 9, 12, 24, 36, 48, 54 Mbps
11b: 1,2,5.5, 11Mbps
- Data security: 64/128 bit WEP, WPA/WPA2, WPA-PSK/WPA2-PSK (TKIP/AES)
- Receiver sensitivity:
68 dbm 10% (135m, 108m, 54m)
85 dbm 10% (11m)
88 dbm 10% (6m)
90 dbm 10% (1m)
- Chipset: Ralink 5370
- Operation system: Windows XP32/64, Vista 32/64, Win 7 32/64
- Usage enviroment:
- Working temperature: 0°C~40°C
- Storage temperature: -40°C ~ 70°C
- Relative Humidity: 10% ~ 90% (non condensing)
- Storage humidity: 5% ~ 95% (non condensing)

5. Content

- SNT1016 adaptor with RP-SMA connector (female connector / Male pin).
- 2dBi omnidirectional antenna with RP-SMA connector

- USB stand with extensor cable (1.5m of lenght)

- CD Driver

- Digital user guide (included in CD Driver)

- Warranty card

- Quick Installation Guide

6. Hardware

. USB Stand

. SNT1016 adaptor

RP-SMA antenna

USB port

. Status indicator LED

WPS button

. RP-SMA antenna connector

N TR WN =
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7. Driver installation on PC

1. Insert the installation CD on the CD ROM unit of your ocmputer and the starter screen will appear. If it doesn’t appear,

double click over the CD/DVD ROM unit and run the file “autorun.exe”.

2. Select the option “Driver SNT1016” to start the installation.

3. Please read carefully the License Terms. If you agree,
accept them and click on “Next” to continue.

4. Click on “Install driver and Ralink WLAN utility” if you
want to install the device drivers and the network soft-
ware. Select “Install driver only” if you only want to install
the device drivers and to use Windows menus to setup
the network.

Then click on “Next” to continue.

5. If you selected “Install driver and Ralink WLAN utility”
in the previous menu, you will be able to choose the soft-
ware for wireless network connection: “Ralink Configura-
tion Tool” or “Microsoft Zero Configuration Tool”. Select
one of them and click on “Next” to continue.

TUALIMIE \Winalis Uty b Wirdkoont SD0DFNittAMT
Copynght [CIFALINE TECHNOLOGY. CORE. A1 Fights Aessrved.

Thank yousfon puschasng FALIKK. Wireless praduet!

SOF TwARE FIYOCUCT LICERSE

The SOFTWARE PRODUICT 15 profected by copml Ly and nlemalional commght
bastist, bt talachusl cacpatty lyws a0 inwtas. Tha SOFTWARE PRODUCT
n boere

1. GRA A
reabnon andLize wd
SOFTWARE PRODUCT

el istnbuion, ou ray nepandune and dibuie an unimied runer

Setem Type

Pk Woreicss LAN - talihichd Wizard ==

Ralink Wireless LAN - InstallShield Wizard
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6. If you want to modify the previously selected options,
press “Back”. If not, press “Install” to install all the selec-
ted options.

Rk Wcess LAN - btaltShickd Wizard

Note: This last step doesnct appear under Windows Vista
or W7

7. Once the installation finishes, click on “Finish”.

8. Device connection

1. Connect the device or the USB stand to an available USB port of your computer. It will be recognized and installed by

the Windows installation wizard automatically.

2. Access to the device through “Start” menu > “Ralink Wireless Utility” or through this icon located in the Windows

bar.

- Windows XP operating system

¢ E3hE Y W 11

- W7 operating system

Vo X

Persanalizar...

The icon colour changes depending on the device status:
m When the icon is blue, means that it is not connected to a network.

RI- When the icon is green, means that it is connected with good signal coverage.

4 When the icon is yellow, means that it is connected with normal signal coverage.

m When the icon is red, means that it is connected with bad signal coverage.

M’ When the icon is black, means that there isn’t any network device detected.

R
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8.1 RaUl Utility Setup SNT1016 User Manual
The RaUl utility is an application which will help you to setup the SNT1016 wireless adapter. This utility shows you the net-

work status during setup process. | n d eX

¥ Site Encuesta 1. Welcome
2]:.8]]“'( PEEOE®D » x & =l i 2.SFeattures \ .
5 3. System requirements
iﬁ:,ﬁlw g : g 4. Technical specifications
Hp-nomodel, 180554 4 6 1] 5. Content
© 2| 6. Hardware
T g é g 7. Driver installation on PC
WLAN_3F (V2] b} 8. Device connection
VILAN_58 © s B 8.1 RaUI setup
:m-:? g : % 9. Network connection
- 9.1 Network connection using WZC
9.2 Network connection using RaUI
utility
9.3 Add the network connection to a
rInformacisn AP prqﬁ]e
B e e S ‘(I ), 9.4 Network connection with WPS
MAC Address  00-08-9F-0C-89-24 dfrado AES J IO.MAC address Speciﬁcations

Important Information
The RaUl provides another utility for Windows XP OS called “Windows Zero Configuration” which allows you to connect
the device using the basic setup of Windows. The RaUl application can work together with WZC system (Windows Zero
Configuration) showing only monitoring functions; doesn't affect to WZC setup.

If you want to enable WZC utility, right click over RaUl icon as shwon in the picture.

Utilidad de configuracién de lanzamiento
Cambiar a modo 5TA + AP

Camnbiar a modo AP

Salir

Personalizar...

? ™
ES P - g 22

11/04/2012

|
Note. When WZC is enabled, some functions of RaUl utility are not available.
The next window shows how WZC utility works together with RaUl application.

''" Conexiones de red inalambricas B

TR Elegir una red inalambrica

B Actualizar lista de redes Haga clic en cualquier elemento de | siguiente lista para conectarss = una red inaldmbrica

en el alcance o para obtener més informacidn,

2 Configurar unared WLAN_99
™ alémbrica doméstica o (‘ﬁ’)
el SR s _‘n“ Red inaldmbrica con sequridad habilitada Ilﬂ[ll]
Tareas relacionadas ((i i}
\‘v Informacidn sobrs pedes 'f' Redinalémbrica con sequridad habiltada (WFA) Il“l
inalambricas
WLAN_40
() -
8 Canbiar el orden de las i
redes preferidas 'i" Red inalémbrica con sequridad habiltada Il“
s Cambiar configuracin €on =
avanzada
Reed inalémbrica o sequra anill
SOANCA
(ii))
¥ Red inalambrica con sequridad habiltada ailll
Conectar

fLic%
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9. Network connection

9.1 Network connection using WZC (Windows Zero Connection)

- If you decided to use WZC to setup your wireless network connection, the following picture is shown:

Cambiar configuracidn de Firewall de Windows

- Press over the icon “1” to see
the available wireless networks.

Abrir Conexiones de red

Reparar
¥er redes inalambricas disponibles

- The following picture appears: r ; =
1" Conexiones de red inaldmbricas B

If your wireless network is protected F rareasdered Elegir una red inalambrica
using a password, the following icon ap-
& Actualizar lista de redes Haga clic en cualquier elements da la siquiente lista para conectarse a una red inalémbrica
pears. &n &l alcance o para obtener mas informacian,
B 2 Configurar una red WLAN_99
] ™ Inalérbrica doéetica o (‘ﬂ )
g e /. Red inalémbrica con sequridad habiitada walll]
Select this network to connect. Tareas relacionadas ({ﬁ;)
i Tnfomiacién sobt redss '/ Red inalambrica con sequridad habitada (WPA) aalil
inalambricas
WLAN_40
(D] -
% Canibiar el orden de las § !
redes preferidas 'f Ped inalémbrica con sequridad habilitada IIII
5 Cambiar corfiguracion gqn =
Red inalémbrica no segura l“l!
SOANCA
(T)
¥ Red inslémbrica con sequridad habiltads salll]

- Click on “Connect”. B Actualizar lista de redes

Haga clic en cualquier elemento de la siguiente lista para conectarse a una red inalambrica
en &l alcance o para obtener mas infarmacin,

2 Configurar una red
inalambrica domeéstica o
de oficina pequefia

Tareas relacionadas

) Informarion sobre redes
inalémbricas

e Cambiar el orden delas
retles prefaridas

(‘ﬁi)

(‘ﬁﬁ!
¥ Redinalémbrica con sequridad habiltada antll

(‘ﬁi)
SOANCA
(‘ﬁ?') -

't Red inalémbrica con sequridad habilitada (WRAY III“
WLAN_99

4 Cambiar configuracion
avanzada

9kon sequridad habilitada ailll]
WLAN_40

- A window will appear to enter the network password:

Conexion de red inal

La red 'Syeon’ requiers una dave de red (kambién llamada clave WEP o clawve WPA). Una clave de red
avuda a prevenir que intrusos desconocidos se conecten a eska red.

Clave de red: | |

=5 clave dered; | |

[ Coneckar ] [ Cancelar
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9.2 Network connection using RaUl utility
When the RaUl utility is enabled, the system will show the available wireless networks. To see this list please click on the

magnifying glass shaped icon.
The network list includes the most used fields: SSID, channel, kind of network, security and signal percent. The gree icon
indicates the enabled network.

1. Go to “Ralink Wireless Utility” menu or press this icon in the Windows Bar.

2. Click on the magnifying glass shaped icon that you will find in the main windowto enter the available wireless network
list

3. Select the network which you want to connect in the field “SSID (network name)” and press “Connect”. A window will
be opened to show the protection of the network you want to connect to.

4. Click on the right arrow to go to next step of the installation and type the password of the wireless connection.
5. Click again on the right arrow to go to next step. Wait until the connection has been fully completed.

6. Once connected to the wireless network, in the main window you will see the SSID data, the connection speed and the
IP address.

i — Site Encuesta x
< Ralink PO@REW 2 x| BE
AC a5 ST S b} T 3%
| e AEHAM ¥ s [b)] T
~ HP-nomodel, 13D554 & 6 (] 0%
R . 1910) L T
WLAN_OF B 2 [b) T o%
WLAN_21 o7 = (b} L 13%
WLAN_3F B 6 b} T 2%
WLAN_53 e s ) T 2%
WLAN_AD ® 9 (1] T o
WLAN_DF ® 3 (] T ™
~Informacidn AP
SSID Svean autenticacisn  WeazPsk | (¢, )
MAC Address  00-08-9F-0C-89-24 difrado AES [

7. If the connection has been stablished correctly, the modem/router will give you the configuration data.

9.3 Add network configuration to a profile

Once the connection to wireless network is completed, add it to a profile so everytime you turn on or re-set your compu-
ter, it connects automatically to the wireless network.

1. Click on the magnifying glass shaped icon that you will find in the main windowto enter the available wireless network
list

2. Click on the icon “Add profile”. A window will appear showing a profile name by default which you can change may you
wish to do it.

E

This SSID information appears automati-
cally. The typw of netwrok appears by de-
fault. Click on the green arrow for the next
step.

FFaGE¥ERRY

FEEFTTTTeTT
SO e

Tips e red (@ nivseswucnra - Coneetar a la &7

rdicu i B
7 Ad Hoe - conectanse 8 obos equpos o Svean sterteaosn  Weazeex | KX
MAC Addresa 00089 0C 8924 ofado A I /

3.Type again the password of your network. Click on the right green arrow. Click again on the right green icon until the pro-
file you are configurating appears in the profile list.

—

+x B RO

PROF1 Svean L ¥

perfil Lista x

"Informacian del perfil
Perfil Nombre PROF1 autenticadon  WPAZ-PSK
S5ID Sveon cifrado AES
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4. You can activate and/or deactivate the profiles clicking on the green button.

9.4 Network connection with WPS (WiFi Protected Setup)

The WPS system (WiFi Protected Setup) is a standard which makes easier the connection between devices through a net-
work in a safely way. If you want to connect the device to a network
using WPS you need a Modem or Router with this function availa-
ble. The WPS system uses the following logo:

SNT1016 adapter includes two basic methods for WPS usage: PIN Mode (Personal Identification Number) or PBC Mode
(Push Button Configuration).

PIN Mode (Personal Identification Number)
If you are going to use the PIN mode, please confirm if your Modem or router works as “Registered” or “Enrollee”.

When your Modem or router works as “Registered”, you must enter “Add Enrollee PIN Code” in “WPS Config” section of
your Modem or router. This “Enrollee PIN Code” must be provided by the “Enrollee code” of RaUl Ralink software.

Router example:

WES Config
WES Corng Mamea  BIN - Parsanal identfieatan Number ~
Add Enrollee PiN Code’

StatWFS Caonfig

SNT1016 example:

WPS AP List

Rescan

r e —
15100894 | Renew |
| |
= - WRS Profile List - - | ~Canfig tads - -

| !Enrollee x I |
| s

T — 1,53 [

£ |

Progress == 0%

When your Modem or router works in "Enrollee" mode, in "WPS config" of your Modem or router, the "Pin Code of this AP"
will be assigned. This "Pin Code" must be provided by the Register mode "Pin Code" in Ralink RaUl software.

Router example:

WPS Config Method  PIN - Personal Identification Number ~

I PIN Code of this AP 59686781 I

SNT1016 example:

WPS AP List

— Pin Code

|] B96E6751
[

jrConﬁg Mode

| ’Registrar vi

WPS Profile List

ExReghWis 1207 L

Progress == 0%

[ auto |

Note: The pictures of the Router/Modem setup may be different depending on the model.

PBC Mode (Push Button Configuration)

if you use the PBC (Push Button Configuration) mode, by pressing the WPS button of the device, the proccess is easier.
Just press the WPS button of the Modem or router and then, the button in the SNT1016 device. This method is easier but
it has an inconvenience: any WPS device could be connected to the network during the interval time in which you are set-
ting the access.

English
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10. MAC address specifications

In computer networks, the MAC address (Media Access Control) is a identifier with 48bits. It identifies the devices in a net-
work. Each device has its own MAC address and it is setup by IEEE (the last 24 bits) and by the manufacturer (first 24

bits).

The MAC addresses are written directly in binary code in the hardware of the device.

You don’t have to know the MAC address in the most of situations but i you want to setup your wireless network with MAC
filter, you need to know this address. In the security system, it makes stronger your network because this address is uni-

que. In all the OS, there are different ways to change the MAC address of the connected devices.

The SNT1016 includes its MAC address in a label located on the stick.

Important Information

CE Declaration of Conformity

Sveon declares that his product SNT1016 is in compliance with the essential requirements and other relevant provi-

sions of Directive 1999/5/EC

Restrictions
R&TTE 1999/5/EC
WLAN 2.4 - 2.4835 GHz
IEEE 802.11b/g/n
Spectrum regulation MHz, Europa (ETSI) max. EIRP indoor max. EIRP outdoor
Europe 2400-2483.5 MHz 100 mW 100 mW
2400-2454 MHz 100 mW 100 mW
France

2400-2483.5 MHz 100 mW 10 mW

Warning message

This symbol on the product or its batteries or its packaging means that this product and any batteries it contains must not
be disposed of with your household waste.

Instead, it is your responsability to hand this over to an applicable collection point for
the recycling of batteries and electrical and electronic equipment. This separate co-
llection and recycling will help to conserve natural resources and prevent potential
negative consequences for human health and the environment due to the possible
presence of hazardous substances in batteries and electrical and electronic equip-
ment, which could be caused by inappropriate disposal.

For more information about where to drop off your batteries and electronic waste, ple-
ase contact your local city/municipality office, your household waste disposal ser-
vice or the shopw where you purchased the product.
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